Przyklad obszaru C-wypuklego,
ktory nie jest biholomorficzny z obszarem wypuklym

W referacie przedstawiony zostal dowdd tego, ze zsymetryzowany polidysk G,,,
n > 2, jest obszarem liniowo wypuklym, ale dla n > 3 nie jest obszarem C-
wypuklym. Z kolei G jest obszarem C-wypuklym, co dzieki temu, ze Go nie jest
biholomorficzny z obszarem wypuklym (jest to wynik C. Costary z 2004 roku)
dostarcza negatywnej odpowiedzi na pytanie S. V. Znamenskiego o to, czy C-
wypuklos¢ implikuje biholomorficzna réwnowaznos¢ z obszarem wypuktym. Prezen-
towane rezultaty sa wynikiem wspdélnej pracy z N. Nikolovem i P. Pflugiem.



